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次のデータは、本基本方針で引用している「人権に関する県民意識調査」の結果を一部抜粋したものです。

「今回調査」は平成 29（2017）年度に、「前回調査」は平成 24（2012）年度に、「前々回調査」は平成 14（2002）

年度に実施したものです。

図１－１ 基本的人権の内容の周知（％）

図２ 日本の基本的人権（％）

＊ 前々回調査には、「わからない」の回答項目は設定していない。
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問１-１ 基本的人権は、侵すことのできない永久の権利として、憲法で保障されています。

あなたは、このような基本的人権の内容を知っていますか。 【いずれかに○印を】

（基本的人権には思想、表現の自由などの自由権や生存権などの社会権、参政権などがあります。）

１. 知っている ２. 知らない

問１-１副問 ［ 問１-１で「１. 知っている」と答えた方にお尋ねします ]

あなたは、今の日本は、基本的人権が尊重されている社会だと思いますか。【○は１つだけ】

１. そう思う ２. いちがいにはいえない ３. そう思わない ４. わからない
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図３ 人権意識の変化（％）

＊ 前々回調査には、「わからない」の回答項目は設定していない。
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問１-２ あなたは、国民一人ひとりの人権意識は、４～５年前に比べて高くなっていると思いますか。

【○は１つだけ】

１. そう思う ２. いちがいにはいえない ３. そう思わない ４. わからない
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図４ 関心のある人権問題 [過去調査との比較]

*1 「地震など災害時の人権問題」は、前回調査「震災における風評被害等による人権侵害」との比較。
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問１-３ 日本の社会における人権にかかわる問題として、あなたが関心のあるものはどれですか。

【○はいくつでも】

１. 同和問題 ２. 女性 ３. 子ども ４. 高齢者

５. 障害者 ６. ＨＩＶ感染者等 ７. ハンセン病元患者等 ８. 外国人

９. 犯罪被害者等 10. インターネットによる人権侵害

11. 地震など災害時の人権問題 12. アイヌの人々

13. 刑を終えて出所した人 14. 北朝鮮当局による拉致問題等

15. ホームレス 16. 性的指向 17. 性同一性障害

18. 人身取引 19. その他の問題 20. 特にない
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図５ 人権侵害の経験（％）
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問１-４ あなたは今までに、ご自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか。【いずれかに○印

を】

１. ある ２. ない
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